Meérés Laboratorium 2. kérdoiv

2009/2010 tavaszi félév

Minden kérdésre grafikon formajaban mellékelem a valaszokat. Ezek kurzuspdronként (ahol
ugyanazok a mérésvezetdk) tartalmazzak az egyes kérdésekre adott valaszok atlagat.

1. Az ATmega/assembly el6adas (és a hozza kapcsolédé PPT) mennyire
érthetd? (1: pocsék, 10: tokéletes)
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Tobbek unalmasnak taldltdk a PPT ,dardldst” (ez mondjuk gondolom mérésvezets-fliggs is), és az is
tobbekben felmerilt hogy j6 lenne az ML1 Verilog PDF-jéhez hasonlé részletesebb assembly leirds
példdkkal. Igyekszink...



2. 1. mérés: Felkésziilésre forditott id6 (6ra)
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Azért a PDE6-PDE7 egy 6rds atlaga durva. Sokat nem érthettek a mérésbdl....

3. 1. mérés: A mérési utmutaté mennyire értheté/hasznos? (1: semennyire,
10:tokéletes)
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7 kordli atlaggal kb. ok.



4. 1. mérés: Az elvégzend6 feladatok mennyisége mennyire megfelel6? (1:
nagyon kevés, 5: jo, 10: nagyon sok)
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Kb. ezt vartam, megfeleld az elvégezendd feladatok mennyisége.

5. 1. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (1: semennyire, 10: nagyon
hasznos)
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Tekintve hogy itt lattatok elGszor a miszereket és az AVR Studio-t ez hasznosabb kellene, hogy
legyen.



6. 2. mérés: Felkésziilésre forditott id6 (6ra)
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No comment.

7. 2. mérés: A mérési utmutaté mennyire érthet6/hasznos? (1: semennyire,
10:tokéletes)
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Konkrétan csak a ,Szoftver-élesztés eszkozei” kapott kritikat (miszerint érthetetlen), bar volt olyan
megjegyzés is hogy masodik évben a toréspont mar nem kéne, hogy barkinek is Ujdonsag legyen
(ezzel egyet tudok érteni ©).



8. 2. mérés: Az elvégzend6 feladatok mennyisége mennyire megfelel6? (1:
nagyon kevés, 5: jo, 10: nagyon sok)
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Bar ez a grafikonbdl nem latszik, egy kicsit taldn hosszd a mérés. Pontosabban szélva nem mindig jut
elegend6 id6 az IT kezelésre.

9. 2. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (1: semennyire, 10: nagyon
hasznos)
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Szerintem is hasznos.



10. 3. mérés: Mennyi id6t igényelt a hazi elkészitése?
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A grafikon az egyes valaszok szdzalékos megoszlasat mutatja a teljes évfolyamra vetitve. Tajékoztatéd
jelleggel. Azért az atszik, hogy ezzel gyorsabban végeztetek, mint az ML1 Verilog feladataval.

11. 3. mérés: A hazifeladat nehézsége mennyire megfelel6? (1: minden feladat
nagyon konnyti, 5: megfeleld, 10: minden feladat nagyon nehéz)

70+

¥

6,0 17

¥

5,0 A

¥

40 +

¥

3,0 A

¥

2,0 -+

¥

CDEO CDE2 CDE4 CDEE CDUO CDUZ CDU4 PDEC PDEZ2 PDE4 PDEE PDUO PDUZ
CDE7? CDE3 CDES CDE1 CDUl1 CDU3 CDUS PDE1 PDE3 PDES PDEV PDUL1 PDU3

10

¥

0,0

¥

Mivel jobbdra szabadon valaszthaté hogy ki melyik hazit szeretné csindlni, nem meglep6 az
eredmény.



12. 3. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (1: semennyire, 10: nagyon
hasznos)
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Szerintem tovabbra is abbdl tanul a legtobbet az ember, amikor maganak kell valamit végigszenvedni
(azaz sziv vele eleget ©), Ugyhogy ez hasznos mérés. Kritikaként jott vissza hogy az LCD, illetve az AD
kezeléséhez nincs elég részletes doksi. Igaz.

13.2-3. mérés: Az assembly méréseket tart6 mérésvezeté hozzaértése
mennyire megfelel6? (1: abszolit nem ért hozza, 10: teljesen képben van)
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A CDE6-CDE1 kivételével nagyon jo (de ez sem vészes). Hidba, csodalatos az oktatdi garda ©.



14.2-3. mérés: Az assembly méréseket tartd mérésvezeté6 hozzaallasa
mennyire megfelel6? (1: egyaltalan nem segitokész, 10: nagyon segitokész)
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Nagyjabdl megint csak rendben van, ugyanazzal a kivétellel. Sajnos a kommentekbdl nem nagyon
derilt ki hogy mi volt a CDE6-CDE1 esetén a kifogds, s6t inkdbb pozitiv megjegyzések jottek.

15. 4. mérés: Felkésziilésre forditott ido (ora)
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Nem lenne baj, ha erre tobb id6t forditanatok, és mindenki Ugy jonne mérésre, hogy a
sorba/parhuzamosan kapcsolt ellendllasok eredéjét ki tudja szdmolni. Nem olyan nagy kérés talan...



16. 4. mérés: A mérési utmutaté mennyire értheté/hasznos? (1: semennyire,
10: tokéletes)
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A félév kdzben kapott visszajelzések utdn rosszabbra szamitottam. Az mindenesetre kiderdlt, hogy a
fizikabdl tanultakra (egyszer(i dolgokra gondolok, mint pl. ellenallds osztd, Ohm térvény) nem lehet
épiteni, ugyhogy marad a mérési Utmutato bévitése.

17. 4. mérés: Az elvégzendo feladatok mennyisége mennyire megfelel6? (1:
nagyon kevés, 5: j6, 10: nagyon sok)
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Egy picit ezek szerint sok a feladat. Ez kommentben is visszajott azzal kiegészitve, hogy kevesebb
feladat esetén jobban el lehetne merengeni, hogy ,miért is ezt latom a szképon”. Azaz érthetGbb
lenne. Bennem ennek kapcsdn azért motoszkal az érzés, hogy kevesebb feladat esetén a tébbség
nem jobban atgondolna az eredményeket, hanem hamarabb végezne a méréssel (de ez biztos azért
van, mert gonosz vagyok ©).



18.4. mérés: Mennyire
hasznos)

hasznos ez a mérés? (1: semennyire, 10: nagyon
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Nem is rossz. Annyira. Persze a kommentek koz6tt nem elhanyagolhatd szdmban el6fordult az ,én
ezt soha nem fogom tobbet haszndlni” tipusi vélemény. Meg persze ennek ellenkezGje is. Ami
szomorubb (inkdbb oktatdi oldalrdl), hogy tobben irtatok, hogy csak a konzultacién (vagy ZH utan)
értettétek meg, mirél is szolt a tdvvezetékes mérés.

19. 5. mérés: Felkésziilésre forditott ido (ora)
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Ebbe beleférhetett volna a setup time, hold time és propagation time megértése. Nem igy tortént...




20.5. mérés: A mérési utmutatéo mennyire értheté/hasznos? (1: semennyire,
10: tokéletes)
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Ez kevésbé j6 eredmény, de ennél tobb részlet a kommentekbél sem deriilt ki.

21.5. mérés: Az elvégzend6 feladatok mennyisége mennyire megfelel6? (1:
nagyon kevés, 5: j6, 10: nagyon sok)
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Szerintem kb. rendben van. Arra tippelnék, hogy aki soknak tartotta, az a FF-os mérésen Uszott el. Ott
praktikus érteni, hogy mit akar megmeérni az ember, és ennek alapjan végig kell gondolni, hogy mit
hova kell kotni. Ehhez persze nem 4art tudni, hogy mi az a setup time (ez alatt nem a definicio
bemagolasat értem).



22.5. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (1: semennyire, 10: nagyon
hasznos)
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Annyira ez sem rossz. Szerintem mondjuk a tavvezetékes mérés érdekesebb, szerintetek viszont
annyira nem, nincs nagy kilonbség a kett6 kozott.

23.4-5. mérés: A mérésvezeté hozzaértése mennyire megfelel6? (1: fogalma
sincs mit méret, 10: tokéletesen képben van)
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Még mindig nagyon jé az oktatéi garda, egy kivétellel. Itt viszont kommentben is visszajott, hogy mi a
gond, ugyhogy foglalkozni fogok vele.



24.4-5. mérés: A mérésvezet6 hozzaallasa mennyire megfelel6? (1: egyaltalan
nem segitokész, 10: nagyon segitokész)
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Globalisan még mindig nagyon jo (a kivétel ugyanaz).

25.EM: A gyakorlati ellen6rz6 mérés nehézsége: 1: ez igy tal primitiv, 5:
normalis, 10: engem itt szivatnak
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Kommentben néhanyan kifogasoltdk, hogy az assembly feladatok nehezebbek, egy dra alatt nehezen
oldaték meg. Ezzel csak annyiban vitatkoznék, hogy nagyrészt a targy honlapjan levé példa
feladatokat osztottuk ki.



26.EM: A ZH nehézsége: 1: 20 perc alatt kész voltam, 5: normalis, 10:
noo6ormalis?
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Az ML1 ZH-ndl kisebb felzadulést sikerilt okozni idén ©. Sét, volt aki szerint tal kdnnyd volt. Ami
egyébként igaz lehet: az a nem igazan tipikus eset kovetkezett be, hogy a 3 alkalom egyikén
mindenkinek sikeril abszolvalni a ZH-t (persze megint gonosz vagyok, ez nem azt jelenti, hogy konny(
volt, hanem azt, hogy a pét-pdtra mar mindenki nagyon alaposan felkésziilt).

27. EM: Voltal ZH konzultacion?
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Szazalékos aranyok. A nem tudtam azért vicces, mert benne volt a ZH hirdetményben.



28. Targy: Mérnok informatikusként mennyire érzed hasznosnak az assembly
programozast (illetve azt hogy egy picit "belelatsz, hogy mi térténik egy
processzorban)": 1: teljesen felesleges, 10: nagyon hasznos
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Oriilék, hogy a tdbbség szerint hasznos. Szerintem egyrészt j6, ha latjdtok mi torténik egy
processzorban, mdsrészt még x86-os vonalon is el6fordul assembly, ha mondjuk az ember SSE-t akar
hasznalni (hatékonyan).

29. Targy: Mérnok informatikusként mennyire érzed hasznosnak a miiszeres
méréseket? 1: teljesen felesleges, 10: nagyon hasznos
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Bar az el6z6nél hatarozottan rosszabb eredmény, de mégsem az jon le a grafikonbdl, hogy teljesen
haszontalannak érzitek a muiszer tekergetést (persze volt ilyen vélemény is kommentben). Részemrél
egy mérnok lasson a képzése soran szképot (ilyen komment is volt).



30. Targy: Hogy viszonyul a Mérés Laboratéorium 2. a tavalyi Mérés
Laboratorium 1-hez? 1: az ML2 sokkal rosszabb, mint az ML1, 5: se nem
jobb, se nem rosszabb, 10: az ML2 sokkal jobb, mint az ML1
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A kommentek alapjan ezt az eredményt két dologra vezetném vissza. Az egyik, hogy ML2-n mar
mindenki tisztdban volt vele, hogy zajlik a labor és mik az elvardsok; a masik pedig az, hogy
Osszességében az ML2 talan kisebb energia-befektetést igényel, mint az ML1.

31.Targy/tematika kommentek
Teljesen random szemezgetés a kommentekbdl.

~Ahhoz képest, hogy csak 2 kredites tdrgy nagyon sok rdforditott idét igényel.” — Idén viszonylag kis
szdmban érkez6 vélemény. Gondolom feladtatok, én is. Azaz ez beldthaté idén belldl nem fog
valtozni, az alaplaborok két kreditesek, és ezért tovabbra is tébbet kell dolgozni, mint néhdany (jelz6t
inkabb nem hasznalok) valaszthaté targyért.

»Mdsodszorra végezve a tdrgyat, mdr sokkal dtlathatobb volt, minden mérésnél tudtam mire lehet
szamitani, és ami a jegyzetben van az mit is jelent valdéjdban. Ha tavaly kellett volna téltenem a
tesztet 3-4pontokkal biztos kevesebb lett volna minden kérdésnél. Elsére egyszeriien nem volt elég
rdldtds a tdargyra, és késziilés k6zben sem tértént elég "megvildgosodds"”. Elsé alkalommal késziilve a
targyra nem volt elég részletes a jegyzet az anyagot és a mérési feladatokat tekintve. Nem minden
esetben lehetett rdjénni hogy mit is kellene vagy hogy kellene pontosan csindlni. Méréshez tartozo
anyagok dtnézése ide vagy oda. Idén viszont mdr gérdiilékeny volt teljesen a mérés, k6szénhetben a
mérés vezetbknek is. Es persze hogy mdr teljesen mdshogy Idttam az egész tdrgyat hogy mikor mit
kellene csindini. Es legféképp 90%ban teljesen értettem hogy pontosan mit és miért csindlunk.” — Erre
rendkivili modon frappdns megoldasom van. Hogy senkit ne hagyjak kétségek kozott, hogy mi is
lenne az: elsé félévben mindenki megbukik, a masodikban meg mindenki mindent ért ©. (Nem, nem
lesz ilyen. Ha véletlenil ML3-bdl magasabb lenne a bukasi arany, az nem szandékos.)

»Nagyon el voltam keseredve év kézben tébbszér is. Nem tudom milyen el6zetes tanulmdnyi
tematikdt olvastatok de refreshelni kéne... Oszintén ha megkérdezel vkit jévére szuréproba szeriien



dlruhdba 100x fogod azt a vdlaszt kapni egy egy dltalad evidensnek és trividlisnak vélt kérdésre h
nekiink hallgatoknak fogalmunk sincs... Higgyétek el nekiink a legrosszabb dlini hiilyén, és xopatva
érezni magunkat.” — Atérzem (Ide be akartam irni — pontosabban most igy beirom — hogy velem még
sosem fordult el6, hogy hilyén alltam. De aztdn egyik kollegdm bazi nagy smiley-t rakott
reprezentdlandd az arcméretet, amit a komment képvisel. Meg felemlegetett holmi megbeszélést,
amire elindulva egy ideig futva tudtam tartani a |épést a gyorsulé vonattal, de aztdn az nyert. ©).
Kicsit komolyabban: el6képzettséget tekintve a miszeres mérések jobbdra csak a fizikdra épitenek, az
Ohm torvénynél sokkal tobbet nem varunk el. Itt annyi elGrelépés tortént — bar ez titeket mar
kevésbé vigasztal —, hogy a fizika oktatasdban kicsit nagyobb hangsulyt kap az altalunk hasznalt tudas.
Az assembly jobbara teljes Ujdonsdg, bar az azért meglepett, hogy sokan még az interrupt fogalmadval
sincsenek tisztaban (stacket, heapet mar nem is emlitem).

,J0, nekem tetszett minden, de egy kicsit jobb lenne, ha itt is a bevezeté nem PPT felolvasdsrdl széina.
Legyen ott is beugrd, vagy el6kdvetelmény, hogy tessék elolvasni az ATMega ismertetét, meg az
oszcilloszkdpét (hozzdteszem, hogy ezeknek a doksiknak szépeknek kell lennie, hogy legyen igy
értelme), és akkor a bevezetd itt is jobb lenne ugy, hogy régtén csapunk a lovak kézé, és lehet jatszani
az Oscilloszképpal, ATMega Panellel (esetleg).” — Mint azt mar fentebb irtam a PPT-s elGadas
tobbeknek nem nagyon jott be (bar egyébként a PPT szép, példanak okaért szép szines ©). A
felvetett megoldds megvaldsithatd, de az a gyanum, hogy a tobbségnél kiverné a biztositékot —
joggal. Kiadott doksik alapjan assembly beugrét iratni nem tul fair. De mint fentebb irtam majd
igyeksziink egy kicsit gyomlalni a PPT-t és elGallni valami assembly doksival, ami hajaz az ML1 Verilog
PDF-jére.

,Ertem én, hogy villamosmérnéki kar, de ha nem leszek hardverkézeli programozé, soha nem fogok
tébbet mérni az otthoni villanyszerelésen kiviil.” — Ha meg véletlenil az leszel, akkor soha nem fogsz
.NET-ben programozni. Halkan jegyzem meg: az orvosin is tanulnak szkép hasznalatot.

,Fliggetleniil attdl, hogy valaki mérnék informatikus, még értsen egy kicsit a mérémdszerekhez is,
szerintem nem csak a programozds hasznos egy infésnak, ha mdr mérnék lesz...” — Csak hogy legyen
ilyen vélemény is.

»Az assembly-s hdzikban volt egykét olyan részfeladat (pl pergésmentesités HELYESEN), amit ordn
igazabdl nem fejtettek ki, viszont az ellen6rz6 mérésen visszakértek. Ha valakinek a hdzijagban nem
volt ilyen, akkor ki tudta logikdzni otthon EM elétt, ill magdn az EM-en, de nem biztos hogy az a
megoldds megfelelének volt tekinthetd a tandr szerint (pl szoftveres idézitéssel varni gombnyomds
utdn), meg ha kifogdstalanul miikédétt is. Szerintem ezen dolgokra (pergésmentesités szép
megolddsa, memdriakezelés (bar ilyen csak egy feladatban, részlegesen volt az EM-en), tébbi
periféria) jo lenne valami minimdlis segédlet a kézeljévében, hogy az ember ne az info wiki-n levé
kétes kimenetelii megolddsokat tanulja meg.” — Tobbeknél felmerdlt, azt hiszem jogos.

»Si, correcto!” — Ugye? ©

,Véleményem szerint teljesen kiilén kéne szedni a mikrokontroller programozdst. Példdul lehetne a
Meérés Labor 2 teljesen Atmega kézpontu (assembly és C nyelven).” — Ez persze nektek mar mindegy,
de erre tendal a dolog. A kérdGivvel egyébként a tematika atalakitdsa kapcsan tobbek kozott
probaltam felmérni a hallgatésag viszonyat a kevésbé informatikus mérésekhez (4-5) — az oktatoi



garda ebben a kérdésben elég megosztott (az viszont érdekes hogy a BME-n végzett informatikusok
mind a szkdpos mérések megtartasa mellett voksoltak).

,A mdsik hogy idén sem volt igazdn kétemberes a hdzi, sét szerintem, f6leg assemblyt, kifejezetten
egyszeriibb egy embernek.” — Tudtommal minden laborban viszonylag szabadon lehetett hazit
valasztani — akar egy, akar két emberest.

LAz ellenbrzé kérdések kézt és a ZH kérdései kézt is vannak olyanok, amikre csak ugy lehet vdlaszolni,
ha az ember tékéletesen emlékszik mi is volt DigiTl-en vagy utdna olvas ilyen "témakérhéz

valdsziniileg kapcsolddo definiciokat".” — Olyan bé&diletesen sok mindenre azért nem kell emlékezni,
de tény hogy épit az elStte 1év6 alaptargyakra. Oszintén, ez a normalis, nem?

,Az FPGA programozdsndl szerintem fontosabb, a vildgban sokkal hasznosabb tuddst kaptunk az
ML2-n, mint az ML1-en.” — Ezzel az allitassal vitatkoznék, de az tény hogy az atlag informatikusnak
elvarhatdbb tudas az assembly, mint a Verilog.

~Nekem 2. mérés el6tt pl. fél se tint, hogy a "téréspontok elhelyezése" és a "step-into" féle
lépésenkénti futtatds kiilon szot érdemelne mdsodévben. Gondoltam minden értelmes programozd
mostanra mdr felfedezte ezeket c++-ndl :)” — Miért vagy lekezel§ a tébbiekkel? ©

,.de nem mélyiiltiink el eléggé a témdkban, mindegyikbe csak egy kicsit belekaptunk.
Természetesen az is megoldds lehetne, ha nem kéthetente, hanem hetente lenne mérés, de ehhez
meg gondolom kapacitds nincs. Ha nincs mdd ezt a két témakért két tdrgyra szétbontani
adminisztrativ okokbdl, akkor ugy vélem ez a legtébb amit ki lehetett ebbdl hozni.” — Két kreditért
heti egy mérés az mar szerintem is cseppet sok lenne. Sejtésem szerint a hallgatdésag 99%-a ezzel
egyetért.

,Az Assembly vel nem igazdn értem h mér foglalkozunk a Java meg a .NET vildgdban(benne is volt az
utmutatoban h ma mdr elég jok a forditék)de mondjuk nem volt olyan vészes dolog.” — Egyrészt azért,
hogy egy kicsit belelassatok, hogy a magas szintl nyelven leirtakbdl kb. mi lesz, hogyan mkodik egy
egyszerlibb processzor (szemléleti kérdés). Mdsrészt még ma is, akar x86 vonalon is el6fordulhat,
hogy assembly kddot kell irni a megfelel6 teljesitmény eléréséhez. Ez tipikus pl. a vektor
utasitaskészletek hatékony kihaszndlasanal.

32.0ktatoi kommentek
Az oktatdi értékelések nem csak szamszer(ien, hanem a kommentekben is pozitivak voltak, egy
kurzus-par kivételével gyakorlatilag nem volt negativ megjegyzés. A pozitiv véleményeket olvastam (a
teljes oktatéi garda nevében kdszonom, 6riltem nekik), de nem mdsolgatom be ide.

»Szeretnek random lehlilyézni. -_-” — Ez nekem szolt, és nem is igaz. Egyaltalan nem random ©.

,Sokan mondtdk konzultdcio utan, hogy Szdnté Péter egy kicsit lekezel6en beszélt hozzdnk:) Ebben
azért van egy kis igazsdg” — Ezt mar tavaly is megkaptam, ugyhogy lehet, hogy tényleg van benne
valami. Bdr azt azért megjegyezném, hogy a megfelel6 helyen elejtett ,hiilye vagy” az nem lekezelés
©. Remélem lelki toérést azért nem okoztam senkinek (Es egyébként is, a konzultacion legfeljebb
annyit mondtam, hogy ezt vagy azt azért illene tudni igy a félév vége felé. De nem magyarazkodom,
értettem).



»A megtekintésen pedig semmit nem tudtam reklamdlni, mert az egyetlen ember aki elfogadhatta a
reklamdcidt: Szantd Péter, nem volt jelen. De nemhogy reklamdlni nem tudtam, magyardzatot sem
kaptam, hogy miért gondolkodtam annyira rosszul, hogy csak kettes zh-t irtam. A mérésvezeték
felhdboritoan keveset segitettek. Az Assembly mérésvezeténk, nem tud magyardzni. Jegyzeteltem(!)
az assembly-s el6addson, és alig értettem meg valamit, azt is a didkbdl. Ezenkiviil nem is akart
nekiink nagyon segiteni. S6t, volt hogy eltiint a terembdl(!) fél ordra. A 4-5. mérésvezeténk meg
dllanddan a gép elétt iilt, és mikor odamentiink, hogy valamit nem értiink, és segitene-e, azt mondta,
hogy hagyjuk ki! EInézést a felhdborodott hangnemért, de nagyot csalédtam a tdrgy oktatdiban, mert
nem ez volt a tapasztalatom Mérés1-bél. Mondjuk ott Szdnté Peti-féle mérésen voltam... En egy
élményre vartam, mert nagyon érdekelnek ezek a dolgok, de ehelyett kinkeserves szenvedést kaptam.
Es 4es lettem a tdrgybdl, ha esetleg kérdés lett volna, hogy 2essel csusszantam-e dt...” — Ez némi
magyarazattal szolgdl a negativabb mérésvezetsi értékelésre (a jegyzetelés egyébként ennyire kirivo
tevékenységnek szamit?). Es mivel nem egyedi vélemény, prébalok megolddst keresni ra. A ZH
reklamacié kapcsan viszont jelezném, hogy én nem kellek hozza. Minden labor ZH-it annak a labornak
a mérésvezetbi javitjdk, igy értelemszer(ien a megtekintésen naluk lehet reklamalni. Ha ezt az
informacidét (miszerint csak nalam lehet reklamalni) a mérésvezet6 mondta, arrdl ha lehet, kérnék
egy email-t. Ha meg a jov6ben ilyen eléfordul, nyugodtan keressetek meg engem (Félreértések
elkeriilése végett: azzal, ha nem engednek reklamalni. Ha a javité ugy dont, hogy a reklamacié nem
jogos és nem érdemelsz tobb pontot, azt nem fogom felilbiralni).

,Mliszeres mérés oktatd: nem igazdn volt segitékész, minden kérdésre azzal felelt, hogy a pdf-ben
bennevan miért nem tudjuk.”, ,A 4. méréses a fiatal srdcot csak az elején meg a végén ldttuk, a
tébbiek elmonddsa szerint nem volt érdemes kérdezni téle.”, ,Az volt az érzésem, hogy a 4-5. mérést
'vezetd' srdc ndlunk vagy nem tudta, hogy 6 most tulajdonképpen mit feliigyel, vagy nem érdekelte az
egész.” — A fenti mérésvezetGi pontszamokat aldtdmaszté kommentek. Utananézek.

»Mondjuk még mindig nem tudom mi a kiilbnbség a Sign és Negative flag kézétt (amiben
kézbejdtszik, hogy nem értem a V flag mit dént el :))” — Ez annyira nem ide tartozik, de azért belefér.
A N (negative) flag az eredmény legfelsé bitje, ez kettes komplemens szamabrdzolasnal jobbara az
el6jel (0: +, 1: -). Ez mindaddig igaz, amig nincs tulcsordulds (overflow) — ha viszont a muvelet
végeredménye nem abrazolhatd 8 biten, akkor a 9. bit az el6jel, a 8. bit (ami az N flag) ezzel nem
feltétleniil egyezik meg (pl. 125+125). Van viszont a V flag, ami megmutatja hogy volt-e tulcsordulas.
Az S (sign) flag a V és N XOR kapcsolata. Azaz ha nem volt tulcsordulas, akkor az S ugyanaz, mint az N.
Ha viszont volt tulcsordulds, akkor S az eredmény valddi elGjelét mutatja, mig az N az eredmény alsé
8 bitjének legfelsé bitje — mondhatni ez azt mutatja, hogy a 8 bitre csonkolt eredmény negativ-e, mig
az S flag a csonkolatlan eredmény elGjele.

,Fantasztikusak! Csuda mékds volt a k6z6s munka veliik.” — © Mar ha nem ironizaltal.

,Az én oktatom a miiszeres méréseknél, nagyon halk és kis "félénk" volt, emiatt elég nehéz volt
megérteni/megcsindlni.”, ,(alacsony, nagyon halk, eléggé érthetetlen srdc) , szerintem 6 nem tul
"mérésvezetd" tipus” — Nem egyedi megjegyzés, és abszolut érthetd. Prébaljuk nevelni a kollegat (én

sem szoktam hallani, amit mond).

»Rendkiviil segitékész volt mind a 1-2-3. mérések sordn, csak az volt a baj, hogy amikor leiilt
valamelyik csapathoz megbeszélni a dolgokat, akkor ha id6kézben valamelyik mdsik csapat kész lett a
feladatdval, akkor fél drakat kellett vdrni, igy nem csoda, hogy kicsusztunk a 4 ordbdl. Hozzdtartozik,



hogy nagyon rendes volt utana, mert mondta, hogy itt marad veliink még egy drat, hogy dtnézze
veliink a Timer IT-ket,mert az nagyon kell a nagyhdzihoz.” — O szereti megcsinalni a hallgatdk helyett
a dolgokat, meg beszélni is hosszan szeret ©.

,Tudom ki a Szanté Péter ! :)” — Hat hogy ezzel most jdl jartal-e...... © (En nem, mert nem tudok
alruhaban elvegyiilni és ,els6 kézbdbl informacidt szerezni”. Még azon a mérésen is felismertek, amire
helyettesiteni mentem be ©). A kommentekben sokan név szerint tudtak a mérésvezetSket, ami azt
jelenti, hogy a mérésvezetdk bemutatkoztak. Haladunk...

,Sajnos az assemblys mérésvezets szaktuddsdban / vagy segitékészségében kételkednem kell, hisz
bdrmilyen kérdésemre gyakorlatilag a benne van a dokumentdcioban, vagy a mérésjegyzékényvben a
vdlasz.”, ,A tdrgy legtobb oktatdja teljesen rendben volt, az egyetlen egy akinek szerintem nem vald a
laborvezetés az XXXX. A tandr ur els6 érdn még a fejlesztéi kérnyezetben sem ismerte ki magdt,
nemhogy egy AVR-t fel tudott volna programozni (nem is sikeriilt elsé labor alatt). Emellett mérések
alatt iszonyatosan arrogdns (volt mit tanulnia szamitégép architekturdk alatt), bdrmely kérdésre
ujabb kérdésekkel vdlaszol (és itt nehogy azt gondoljuk, hogy azok az uj kérdések amolyan "segité
kérdések"; inkdabb a "nesze semmi, fogd meg jol" tpusu kérdések).”, ,Assembly esetén értem hogy
elvileg magunknak kéne rdjénni, de ha mdsoknak az oktatd drdkon dt segit mi meg két révid dolgot
kérdeziink és arra is amolyan Delphoi josnés vdlaszt kapunk, azt ugy érzem azért nem feltételen
megfelel6.” — Erdekes hogy a mérésvezetdre adott pontszamok nem tiikrozik ezeket a véleményeket.
De mivel tobb is van beléle, igy elfogadom.



